

2011年11月17日 星期四
组版:崔承娟

加湿器,给家做个“保湿护理”

记者 李婷婷

进入冬季,尤其是供暖开始后,居室的空气开始接受干燥的考验。虽然人们在家里感受着冬日的温暖,但是,时间一长,不少人就开始感觉到皮肤干燥,早晨起床后也会感到咽喉不适,这都与空气的湿度有着密切的关系。选择一款合适的加湿器,不仅可以缓解室内的干燥空气,适当的湿度对木制家具、地板和墙漆都有好处。

居室湿度很重要

有关资料显示,2003年国家发布实施了室内空气标准,相对湿度夏季制冷时以40%至80%为宜,冬季采暖室内湿度应控制在30%至60%为最佳,老人和小孩适合的室内湿度为45%至50%,哮喘等呼吸道

系统疾病的患者适宜的室内湿度在40%至50%之间。湿度过高或者过低都会使人体呼吸系统和黏膜产生不适,甚至引发呼吸道疾病。而加湿器正好能调节空气的湿度,能有效改善室内的空气湿度。

相关链接

加湿器独特造型惹人爱



花蕾造型的加湿器喷出淡淡的薄雾,就像焕发活力的新生命。



可爱的花朵造型是很多女孩的最爱。



苹果造型以其水果外观比较适合有小孩的家庭。



造型独特多重选择

记者在银座商城家电区看到,很多商家为了吸引消费者眼球都把加湿器摆在了显眼的位置,加湿器喷出的一团团白雾顿时让路过的消费者感到心旷神怡。爱普爱家的销售人员告诉记者:“最近供暖开始之后,很多市民都反映家里空气太干燥了,纷纷过来咨询加湿器,加湿器的销量也有所增加。”在加湿器专卖区,不同造型的加湿器也成为一道别样的风景。无论是大气的中规中矩的造型,还是金蛋形状的卡通造型都为消费者的选择提

供了很多余地。

莱克加湿器的销售人员告诉记者,除了普通的加湿功能外,不少加湿器还具有补湿美容、净化过滤等新功能,有的加湿器有抑病菌、降浮尘、去除甲醛、苯、氨等空气污染物的健康功能,加湿器功能的多少也决定了价位存在一定差距。“一般的加湿器在100元-500元左右,功能较全的加湿器价位则在1000元以上。如今,不少消费群体已经具备了消费中高档加湿器的能力。”

合理使用保健康

加湿器可以改变空气湿度,掌握一定的使用技巧也可以让它的作用发挥到极致。首先,放置位置应适中。

加湿器放置的最佳位置就是房间中间,与桌面同等高度的稳定平面上。但是要注意,加湿器不可以对着脸直吹,

不宜放在床头或离人体过近的地方。其次,要根据房间大小决定加湿量。房间越大,所需要的加湿量就越大。如果

加湿器不带湿度显示设备,消费者可以购买湿度计来测量湿度,以免湿度过大对健康造成影响。

视觉触觉巧搭配 同为居家增暖意



冬天来临,原本居室内的清凉打扮貌似有些不合时宜了。在寒冬到来之前,不妨先让居家换上一身“暖装”迎接寒冬。当然,换装也不必大改大造,只要几处小的改变就可以让爱家瞬间感觉暖起来。

视觉要暖

冬季家居布置一定要以暖色调为主,暖色主要包括红色、橙色、黄色及其以他们为主色调的颜色,以这几种

暖色来装点居家是再好不过的了。换一套暖色的床品是个不错的选择,床品在居室中属于较大件饰品,床品颜色的改变将对整个居室色调起到较大作用。同时更换一些暖色靠枕也是让居室看起来更暖的最简洁可行小办法。除了换床品之外,选择一个合适的暖灯也很有必要,家居里的灯光就是一个魔术师和情调大师,比如一盏小小的橘黄或粉红柔光灯,就可以为居室创造温暖舒适而

柔软的家居氛围。

触觉要柔

触觉也是让人感到温暖的另一主要因素。家里的沙发无论是真皮的还是其它材质的,给它披上一件柔软的“外套”——沙发垫,冰冷的感觉顿时全无。其次,给家里的卧室和客厅添置一块合适的地毯,温暖效果也会增色不少。脚踩着柔软的地毯,坐在毛茸茸的沙发上,一股暖流瞬间涌遍全身。

◎装修掌门人◎

他们用自己的智慧、丰富的经验和创造能力,将业主的思想、爱好融为一体,创造出空间艺术形象,让其展现在主人面前。他们的素养对整个家庭装修的效果起着至关重要的作用,他们心灵手巧,他们大智大德,他们用智慧的双手将物质世界与精神世界进行再创造,为业主打造一新的、舒适的、美观的居住空间。他们就是集艺术和生活于一身的家装设计师。

在装修装饰的黄金时期,本报特开辟“装修掌门人”专栏,将滨州优秀设计师推荐给广大市民。
咨询电话:18754399128

设计师资料

设计师:王军
供职公司:业之峰装饰工程有限公司
毕业学校:潍坊商业学院
个人荣誉:国家职业资格评定的高级室内设计师、最具成长中青年设计师、室内设计师协会会员、
个人特长:
住宅空间设计 别墅/庭院/样板间/公寓/高档住宅/等
商业空间设计 酒店/会所/酒吧/餐厅/KTV/商场/洗浴中心/等
商务空间设计 办公室/商务中心/等



装修图展

